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Combinatorial Analysis
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Outline
¢ Factorial
* Basic Principle of Counting
¢ Arrangements
* Permutations

e Combinations

e Newton's Binomial Theorem
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	تعريف   ليكن n عدد طبيعي.  نرمز لعاملي n بالرمزn!    حيث
	𝐧!=𝒏×,𝒏−𝟏.×,𝒏−𝟐.×⋯×𝟏.
	خاصية          𝐧!=𝒏×(𝒏−𝟏) !
	3 (قمصان) × 2 (سراويل) × 2 (أحذية) = 12خيارًا.
	مثال2:  نرمي حجر نرد و عملة معدنية, ماهي عدد النتائج الممكن المتحصل عليها؟
	نلاحظ ان حجر النرد يملك أوجه مختلفة 1,2,3,4,5,6  بينما العملة المعدنية تحمل وجهين ,
	مثال2:  نرمي حجر نرد او عملة معدنية, ماهي عدد النتائج الممكن المتحصل عليها؟



